



Несовершеннолетнему жителю п. Октябрьский Пермского края предъявлено обвинение в убийстве своей семьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю несовершеннолетнему жителю п. Октябрьский Пермского края предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в,д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, малолетнего, с особой жестокостью). По существу предъявленного обвинения он дал признательные показания.

Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Рассмотрев представленные материалы, суд согласился с доводами Следственного комитета, заключив обвиняемого под стражу.

Сотрудниками регионального СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по установлению обстоятельств совершённого подростком преступления. С учётом характера совершённого преступления в ходе расследования несовершеннолетнему также будет назначена и проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1545511>